

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-14, अंक-14 मंगलवार 14 जनवरी, 2025, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533. Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

अग्रवाल कॉलेज में मनाया गया राष्ट्रीय युवा दिवस

बल्लभगढ़, 13 जनवरी, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल महाविद्यालय के प्रांगण में कॉलेज की यूथ रेड क्रॉस इकाइयों व सेंटजोन एम्बुलेंस ब्रिगेड के संयुक्त तत्वाधान में हर वर्ष की भांति स्वामी विवेकानंद जी के जन्मदिन



के अवसर पर राष्ट्रीय युवा दिवस मनाया गया। ऐसी महान आत्माओं को याद करने से हमें प्रेरणा मिलती है व जीवन जीने की सही राह का भी पता चलता है। इस बार राष्ट्रीय युवा दिवस का 2025 थीम एक सतत भविष्य के लिए युवा लचीलापन और जिम्मेदारी के साथ राष्ट्र को आकार देना है। कार्याहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता व अन्य वरिष्ठ प्रवक्ताओं ने स्वामी विवेकानंद जी की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलन व पुष्प अर्पित किए।



Breaking News:

शीतकालीन इंटरनेटशिप में विद्यार्थियों ने सीखी फोटोग्राफी की बारीकियां

फरीदाबाद

FARIDABAD

अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में मनाया गया राष्ट्रीय युवा दिवस
(Mukhi Deepak Kathuria) www.bharatdarshannews.com



Bharat Darshan Faridabad News, 13 January 2025 : अग्रवाल महाविद्यालय के पांगण में कॉलेज की यूथ रेड क्रॉस इकाइयों व सेंटजॉन एम्बुलेंस ब्रिगेड के संयुक्त तत्वाधान में हर वर्ष की भांति स्वामी विवेकानंद जी के जन्मदिन के अवसर पर राष्ट्रीय युवा दिवस मनाया गया। इस दिवस का आयोजन कॉलेज के प्रधान श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता व जनरल सेक्रेटरी एडवोकेट श्री दिनेश कुमार गुप्ता जी के दिशा निर्देशन में किया गया। ऐसी महान आत्माओं को याद करने से हमें प्रेरणा मिलती है व जीवन जीने की सही राह का भी पता चलता है। इस बार राष्ट्रीय युवा दिवस का 2025 थीम 'एक सतत भविष्य के लिए युवा: लचीलापन और जिम्मेदारी के साथ राष्ट्र को आकार देना' है। कार्याहक प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता व अन्य वरिष्ठ प्रवक्ताओं ने स्वामी विवेकानंद जी की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलन व पुष्प अर्पित किए। प्राचार्य जी ने युवाओं को संबोधित करते हुए कहा कि विवेकानंद जी के विचार और कार्यों को युवाओं को जीवन में उतरना चाहिए ताकि युवा बड़ चढ़कर देश के कल्याण में अपनी भूमिका निभा सकें। इस कार्यक्रम में वाईआरसी, व सेंटजॉन एम्बुलेंस के 20 वालंटियर्स ने भाग लिया। इस अवसर पर वरिष्ठ शिक्षकगण डॉ. के एल कौशिक, डॉ. जयपाल सिंह, डॉ. रामचंद्र, डॉ. देवेंद्र, वाइआरसी काउंसलर सुभाष कैलोरिया व श्री लवकेश उपस्थित रहे।